
 
 
BIM-Koordinator m/w/d 
Schwerpunkt in der BIM-Modellierung in Revit 
 
Werden Sie Teil unseres Architekturbüros und bewerben Sie sich für die Projektbearbeitung für  
anspruchsvolle Projekte im Großraum München 

Sie verfügen über: 
- einen Hochschulabschluss in Architektur, Bauingenieurwesen oder eine vergleichbare Qualifikation, 

z.B. als Techniker.  
- mehrjährige Berufserfahrung in einer ähnlichen Rolle und in Projekten im BIM-Prozess 
- sehr gute Kenntnisse in der Modell- bzw. CAD-Bearbeitung mit Revit und AutoCAD zur Bearbeitung 

und Erstellung von Entwurfs- und Ausführungszeichnungen 
- BIM-Zertifikate buildingSMART, VDI oder Architektenkammer sind von Vorteil 
- Programmierkenntnisse sind von Vorteil 
- strukturierte Arbeitsweise 
- Teamgeist und Motivation 
 

Sie suchen nach 
- einem Arbeitsplatz mit Wertschätzung und vielseitigen Tätigkeiten 
- einem spannenden Arbeitsfeld 
- abwechslungsreichen, vielseitigen Projekten 
- einer motivierenden Unternehmenskultur 
 

Bei Interesse senden Sie bitte Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen sowie Ihren mögli-
chen Eintrittstermin und Ihre Gehaltsvorstellung an: info@abh-heese.de 

 

Über uns, ABH-ARCHITEKTURBÜRO HEESE GMBH 

“Wir übersetzen die Identität unserer Bauherren in Architektur.” 
Die seit 70 Jahren erfolgreiche Tätigkeit unseres Büros für erstrangige Auftraggeber aus dem In- und 
Ausland steht für unsere Kontinuität und unseren umfangreichen Erfahrungsschatz. 

“Mit unserer kompetenten Leistung bearbeiten wir alle Phasen der Planung.” 
Unternehmensgegenstand ist die Erbringung von Planungsleistungen gemäß HOAI, wobei sowohl 
Generalplanerleistungen unter Einschluss der Fachplanungsleistungen als auch Einzelleistungen, wie 
zum Beispiel Objektplanung bis Baugenehmigung oder Objektplanung der Leistungsphase 5 (Ausfüh-
rungsplanung) übernommen werden. 

Aufgrund unseres großen Erfahrungshorizonts und der personellen wie technischen Leistungsstärke 
sind wir in der Lage, innerhalb kürzest möglicher Bearbeitungsfristen eine kundenorientierte und kom-
petente Gesamtleistung sicherzustellen. 

Art der Stelle: Vollzeit 

 

ABH - ARCHITEKTURBÜRO HEESE GMBH 
Normannenstr. 40, 81925 München 
Tel:  +49 (0) 89 92 20 04 0, Fax: +49 (0) 89 92 20 04 10 
Web:   www.abh-heese.de, Email: info@abh-heese.de 


